

500位中国震区儿童要去疗养 俄专门从北京请了4个大厨 梅德韦杰夫总统访华时作出的承诺要兑现了

俄罗斯滨海边疆区科教厅日前宣布,位于符拉迪沃斯托克郊区的“海洋”儿童中心将迎来500名中国地震灾区的儿童。这些孩子将在7月17日抵达这里并停留3周。
儿童中心已经做好了各种准备:采购了近5吨大米;专门从北京聘请了4名厨师烹调中餐;制定了丰富多彩的活动计划,例如体育运动、参观游玩、语言文化课程等。
该中心将安排约200名工作人员照顾这

些中国儿童,包括50名辅导员、45名翻译、40余名心理医师等。“海洋”儿童中心遍布俄罗斯全国各地的很多老学员也纷纷表示,愿意无偿参与照料工作。
来自中国震区的500名儿童可以在“海洋”儿童中心进行疗养和康复。这里有经验丰富的心理学专家对他们提供心理援助,帮助他们消除心理压力。
这些孩子都来自中国偏远山区,他们中大

多数甚至没去过北京,更不用说出国了。因此,组织者还决定邀请俄罗斯当地农村的110名小学生和中国孩子一起参加交流活动。7月30日,还将有一批来自俄罗斯其他地区的孩子加入进来。
俄罗斯总统梅德韦杰夫5月份邀请中国地震灾区的儿童赴俄疗养。1000名中国儿童有机会前往俄罗斯著名的儿童中心,其中500名孩子由“海洋”儿童中心负责接待。
据《法制晚报》

美国科学家找到新证据 月球上曾有过水

据新华社电 美国科学家9日说,对月球岩石样本的最新分析结果表明,月球早期曾有水存在。这是科学界首次找到月球曾有水的证据。
这些科学家所分析的岩石样本是上世纪六七十年代“阿波罗”探月任务从月球带回的“火山玻璃”,这种“火山玻璃”由月球火山喷发的岩浆迅速冷却后形成,形状像小小的鹅卵石。
负责质谱仪分析的卡内基学会科学家埃里克·豪里说:“我们设计的分析方法能检测到5ppm(百万分之一)含量的水,令人吃惊的是在这些小玻璃珠子中发现的水高达46ppm。”这一最新发现强有力地支持了“月球有水说”,即月球早期曾有水存在,甚至可能形成时就曾有水。
据《环球时报》

哥伦比亚最著名人质回首“地狱”般囚禁生活 “我不想忘记,但我会试着去原谅”

哥伦比亚前总统候选人英格丽德·贝当古8日接受美国有线电视新闻网(CNN)著名访谈节目主持人拉里·金专访,讲述她在哥伦比亚丛林中的6年囚禁生活。贝当古说,遭“哥伦比亚革命武装力量”囚禁的生活就像“地狱”。

是否失身避而不答

贝当古说,由于遭绑架事发突然,她一开始无法适应生活的巨大转变。
“你是一个自由的女人,突然间变成了囚犯,什么命令都要接受。”贝当古告诉拉里·金,“你必须服从命令,坐在这里,站在那里。没有许可,我甚至不能拿自己的包。”

2002年,贝当古遭绑架时,正在为竞选哥伦比亚总统作准备。遭绑架后,贝当古与“哥武”领导人见面,恳求他们不要绑架无辜民众。

贝当古对多数问题有问必答,但拒绝讨论同样遭绑架的伙伴克拉拉·罗哈斯的情况。贝当古同时不愿回答自己是否遭到性侵犯。

“许多事情发生在丛林中,就让这些记忆留在丛林中。”贝当古说。

罗哈斯是贝当古当年的竞选搭档,与贝当古同时遭绑架。罗哈斯今年早些时候获释。

曾经逃跑又被抓回

罗哈斯遭囚禁期间生下一名男孩。贝当古和罗哈斯曾试图一同逃跑但失败,两人后来被分开关押。

贝当古对于逃跑失败后所受的惩罚也不愿多谈,“我不愿让自己再陷入这段回忆中”。

被问及囚禁生活感受时,贝当古说,“同样是人,一个人可以对另一个人做如此可怕的事”,她感到难以接受。

但贝当古却说她不会对“哥武”心怀仇恨,“我不想忘记,但我会试着去原谅”。

现年46岁的贝当古拥有法国和哥伦比亚双重国籍。贝当古获释后,法国媒体称赞她为传奇女性。贝当古上周接受了身体检查,检查结果表明她健康状况良好。贝当古已与家人团聚。
据新华社特稿



贝当古获救后,欣喜若狂

英开审中国女生被碎尸案 受害者的祖父曾是著名诗人

伦敦一审法庭9日称:一名被肢解并被沉入伦敦泰晤士河的中国女留学生尸体,其头部多半是在她还活着的时候被人砍断的。
检察官称,身首异处、双手被砍的23岁中国留学生谢荷荷,于去年4月19日被人发现漂浮在伦敦的南海港码头。去年6月8日,她的头部被发现,但双手至今未能找到。涉嫌谋杀的22岁马来西亚女子诺·默德·尤素夫及其26岁越南裔男友龙江都否认行凶。
谢荷荷于2002年到英留学,她的祖父曾是著名诗人。毕业后曾返回中国,后又回到英国,在一家卡拉OK酒吧工作。
据《环球时报》

金正日视察朝鲜养猪场养兔场 解决吃饭问题最重要

据新华社电 据朝鲜《劳动新闻》10日报道,朝鲜最高领导人金正日近日在视察平安北道农村时强调,要建设社会主义新农村。他说,解决吃饭问题是当前最重要的问题,全国、全民必须继续集中力量支援农业,促进农业生产发生划时期的转变。
金正日在视察平安北道的养猪场、养兔场等单位时说,发展畜产业是提高人民生活水平的重要任务之一。

泰国外长辞职重创沙马政府 韩检察官提议重判三星财阀

泰国外交部长诺巴敦·巴达玛10日宣布辞职,成为近来被迫去职的第三名内阁高官,令沙马政府再遭重创。泰国宪法法院8日判决,诺巴敦未经国会批准即支持柬埔寨方面为柏威夏寺申报世界文化遗产的做法违宪。
韩国检察机关10日向首尔中央地区法院提议,判前三星集团会长李健熙7年监禁,同时处以3500亿韩元(约合3.5亿美元)罚金。在前几宗公司高层集团案件中,法院都未作出监禁判决。
均据新华社电

广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周五

欲助力企业掘金2000万 无线网址开创盈利新模式

网络写手云天空注册两个无线网址赚得大把流量,随即,云天空的“东家”17K手机图书网宣称,要复制扩大云天空的盈利模式,开拓一个2000万的市场。专家预测:无线网址搭建的便捷上网方式必将成为近6000万手机网民的上网首选,开创一个新的盈利空间。

“通过无线网址访问是17K在用户浏览方式上的一种新尝试”,17K市场负责人姜斌表示。据了解,无线网址是由中国互联网络信息中心(CNNIC)推出的一项便捷的无线互联网关键词访问技术,网民不用输入长串英文域名,直接输入易记的关键词便能得到反馈的相关链接,点击就可以进入想浏览

的网页。
有关专家认为,17K流量和收入激增的背后,是手机上网方式简化为广大网民带来的巨大便利,而这种便捷性打造了一个巨大的忠实用户市场,开拓了一种新的盈利模式。
该专家进一步解释,以往用户要想阅读某部小说,首先需要登陆手机小说门户网站,再

通过网站查找该小说,层层访问,非常不方便用户使用。只有简化了访问方式,手机阅读才能真正形成产业化、规模化发展。无线网址不仅仅为17K一家网站带来了巨大访问量,它的出现,从根本上解决了无线互联网的访问瓶颈,也将加速无线互联网多种盈利模式的成熟和产业化进程。

名师共建爱心学校 三雄极光“光健康”呵护灾区学子

汶川地震已经过去一段时间,抗震救灾的重点工作,开始转入安置受灾群众和恢复重建。近期由羊城晚报、广东慈善总会主办,广东一批设计师发起的“以爱呵护生命”捐建汶川学校活动引起社会的强烈反响。规划、建筑、景观、室内、产品、工业等设计领域的精英设计师们齐聚一堂,相关行业协会和企业也热情参与,他们打破门户之见,跨界联手,为了汶川孩子而团结一心,为建设代表广东爱心的示范学校而出谋划策。

“光健康”照明方案主要强调的是一种更加科学的照明方式,是从使用场所的功能性要求和心理需要出发,对光源和照明器做到合理选用,科学布置。据介绍,“光健康”主要涵盖二个层面:首先,照明必需满足使用场所的功能性要求;其次,照明必须满足人的心理需求,如色温、照度对人情绪的影响、光与影的和谐等。这些对灾区孩子们的用眼健康和心灵抚慰都会起到积极的作用。

“人文奥运、绿色奥运、科技奥运”,是2008奥运会各场馆最基本的设计理念,绿色节能照明是奥运场馆设计的主旋律。这与三雄·极光一直秉承的“绿色、节能、健康、高品质”的产品研发与应用的理念不谋而合。凭借着在“光健康”领域的诸多建树和专业的产品、优质的产品以及完善的服务体系,三雄·极光成功中标国家体育场(鸟巢)、国家会议中心、老山自行车馆、奥林匹克公园曲棍球场、奥林匹

克公园射箭场等十五个奥运场馆项目,成为中标奥运场馆数最多的国内照明企业,也成为国内为数不多能同时为奥运提供照明设计和产品供应的厂商之一。
此次“广东设计师捐建汶川学校”活动,三雄·极光将以自己的实际行动,尽企业的社会责任,将奥运标准的照明产品应用到灾区学校建设中,创造一个健康的照明环境,以“光健康”呵护灾区的莘莘学子。